

## 高起点、高标准规划文娱、休闲品牌店

# 开发区:打造豫北地区新的高档休闲中心

本报讯(记者 卫珩) 开发区2008年经济工作会议上,加快第三产业发展被列入开发区的工作重点。会议指出了今年开发区的几大工作重点,特别强调了加快第三产业的发展,要高起点、高标准规划开发区的文娱、休闲品牌店,24小

时营业的餐饮品牌点以及国内外著名连锁企业机构的入驻,形成豫北地区新的高档休闲中心,让外商来了有地方住,有地方工作,有地方玩。

其次是加快宜居城市和生态城市建设,进一步深化

城市管理。三是全面启动城中村改造工作,促进城乡协调发展,实现城中村改造新突破。

城市管理。三是全面启动城中村改造工作,促进城乡协调发展,实现城中村改造新突破。

城市管理。三是全面启动城中村改造工作,促进城乡协调发展,实现城中村改造新突破。

## 六位女孩顺利返校 谢谢在鹤遇到好人

本报讯(记者 李鹏 原昆鹏) 2月25日傍晚,从郑州发往沈阳的1056次列车在鹤壁站二号站台停靠,当工作人员组织旅客上下车时,突然听到了敲打车窗玻璃的声音……

由于车上人太多,一片嘈杂,隔着车窗客运工作人员根本听不清楚车窗内的人在喊什么,只看到几个年轻女孩的神情都很焦急,其中一个急得都要哭了。工作人员凭工作经验判断她们可能是因人太多无法下车,于是马上向二号站台的值班干部汇报。值班干部立即指示客运工作人员打开就近车窗,接这几名乘客下车。在好心人的帮助下,终于从车窗里把这6名年轻女孩拉了出来。

后经了解得知,这6人均是从始发站郑州上车的,是到新乡返校的学生。到达新乡站后由于车上人太多,车在新乡站停的时间又短,所以没有挤下车。其中一个女学生是独自坐车,刚一下车就忍不住委屈哭了起来,另外5人是结伴而行,但也十分焦急,不知道如何是好。

得知详情后,值班干部马上让客运工作人员给6名女学生安排就餐,同时为争取让这几个女学生及早安全返校,还为她安排好了返校换乘车次。当这几名女学生就餐完毕得知工作人员已经安排她们乘L723次列车到新乡站时,不知说什么好,竞相握住工作人员的手道谢。一位学生激动地说:“多谢你们的帮助,要不我们真不知什么时候才能到校。我们真正体会到了和谐春运,太谢谢你们了,我们在鹤壁遇上好心人了。”

19时55分,在客运工作人员的注视下,6名女学生高兴地登上L723次列车离开了鹤壁站。

线索提供:孙俊朋



## 春天到 打工忙

2月27日,进城务工人员在市汽车站匆忙走下汽车。

春节过后,周边地区的农民纷纷进城,寻找合适的工作,以打工收入贴补家用。据业内人士介绍,有些农民进城务工具有盲目性,最好是进城以前利用现代化的信息手段,联系好工作后再动身。

记者 李国庆 摄

## “流动妇女之家”关爱外来妇女

本报讯(记者 柯其真)“虽然在鹤壁俺人生地不熟的,但办事处为俺找了门面房,不仅支持俺做生意,还从生活上关心俺一家人,‘流动妇女之家’就像娘家人一样。”2月26日,来自濮阳市清丰县的李华清激动地对记者说。

家住鹤山区九矿广场办事处新村社区的李华清刚来时因闲着没事迷上了打麻将,为了打麻将她和爱人发生过数次争吵。鹤山区九矿广场办事处工作人员得知这一情况后,主动上门帮助教育她,让她有困难随时来找办事处的“流动妇女之家”。

考虑到李华清是个非常朴实的人,迷上麻将是因为无事可干,为了从根本上帮助她,办事处通过多方努力为其在社区内找了一间门面房,帮她开了一个熟肉店,如今李华清的日子过得很美。李华清说:“遇到店里不忙的时候,俺就去‘流动妇女之家’

看看书,打打球,对现在的生活很满意。”

据悉,鹤山区九矿广场办事处辖区内的流动妇女非常多,为从生活上和工作上关心、帮助她们,办事处成立了“流动妇女之家”,不仅为流动妇女开展法律法规、家庭教育等讲座,还帮助她们找

工作,解决生活中遇到的困难,同时每季度免费为她们进行一次身体检查。

家住广场社区的张建华是南阳人,初来鹤壁时因没有户口,孩子上学成了难题。办事处工作人员知道此事后,多次与学校联系,最终解决了孩子的上学问题。张建华逢人就说:“没想到办事处这样关心俺一个外地人。”

线索提供:范宪艳

# 十七届二中全会在京召开

(上接第一版)

全会强调,深化行政管理体制改革是发展社会主义市场经济和发展社会主义民主政治的必然要求,是政治体制改革的重要内容。全会通过的《关于深化行政管理体制改革的意见》和《国务院机构改革方案》,贯彻党的十七大关于加快行政管理体制改革、建设服务型政府的要求,着眼于推动科学发展、保障和改善民生,在加大机构整合力度、探索职能有机统一的大部门体制等方面迈出重要步伐。要深刻认识深化行政管理体制改革和政府机构改革的重要性和紧迫性,贯彻精简统一效能的原则和决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的要求,着力转变职能、理顺关系、优化结构、提高效能,做到权责一致、分工合理、决策科学、执行顺畅、监督有力,按照到2020年建立起比较完善的中国特色社会主义行政管理体制的总目标,坚持统筹兼顾、突出重点、积极稳妥、分步实施,坚定不移地把行政管理体制改革推向前进,推动构建充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展

的体制机制,为改革开放和社会主义现代化建设提供重要制度保障。

全会认为,1月中旬以来,我国南方一些地区遭受了严重的低温、雨雪冰冻灾害,给受灾地区群众生产生活造成严重困难。在严峻考验面前,受灾地区各级党委和政府坚决按照中央的部署带领广大党员、干部和人民群众奋起抗灾救灾,各级干部以身作则、靠前指挥,各有关部门和单位迅速行动,全力以赴,人民解放军、武警部队和公安民警勇挑重担、顽强拼搏,全国各地积极支援、众志成城,千方百计保交通、保供电、保民生,抗灾救灾斗争取得了重大阶段性胜利。事实再一次说明,只要紧紧依靠广大人民群众,充分发挥社会主义制度能够集中力量办大事的政治优势,我们就一定能够战胜前进道路上的各种挑战和风险,不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进。要大力宣传这次抗灾救灾斗争中涌现出来的模范人物和先进事迹,进一步激发全党全国各族人民为改革开放和社会主义现代化建设而团结奋斗的热情。当

前,要切实做好生产自救和灾后重建工作,切实安排好受灾地区群众生活,努力实现今年经济社会发展的目标。要认真总结这场抗灾救灾斗争的经验,更好地应对各种可能发生的重大自然灾害和突发事件,更好地走科学发展道路,更好地推进现代化建设。

全会强调,党的十七大以来,全党全国认真学习贯彻党的十七大精神,统一思想,明确思路,完善政策,加强工作,全面推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设,我国发展形势总的好的。我们要把学习贯彻党的十七大精神继续引向深入,特别是要围绕党的十七大确立的主题和提出的重大理论观点、重大战略思想、重大工作部署,继续在武装头脑、指导实践、推动工作上狠下功夫,更加自觉地把继续解放思想落实到坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐上来。要着力转变经济发展方式,坚决贯彻宏观调控的决策部署,及时掌握和分析国内外形势的发展变化,科学把握宏观调

控的节奏和力度,努力实现速度质量效益相协调、消费投资出口相协调、人口资源环境相协调、改革发展稳定相协调。要着力保持良好思想舆论环境,牢牢把握正确舆论导向,切实做好引导社会思潮、凝聚社会共识的工作,努力营造倍加顾全大局、倍加珍视团结、倍加维护稳定的良好氛围。要着力保障和改善民生,认真落实优先发展教育的政策措施,大力实施扩大就业的发展战略,加快建立覆盖城乡居民的社会保障体系,建立基本医疗卫生制度,大力发展公共文化服务体系,不断朝着努力使全体人民学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居的目标前进。要着力促进社会和谐,妥善处理人民内部矛盾,积极化解各类社会矛盾,加强基层基础工作,确保社会大局稳定。要广泛开展迎奥运、讲文明、树新风活动,切实办好北京奥运会和残奥会。要着力加强领导班子和干部队伍建设,把提高党的执政能力、保持和发展党的先进性体现到各级领导班子领导科学发展、促进社会和谐的能力上来,

落实到各级领导班子解决好人民最关心、最直接、最现实的利益问题的本领上来,为党和国家事业发展提供重要的组织保障。各级领导干部一定要牢记党和人民的重托,一定要牢记自己肩负的职责,一定要牢记“两个务必”,讲党性、重品行、作表率,带头坚持立党为公、执政为民,带头坚持求真务实、真抓实干,带头坚持廉洁自律、警钟长鸣,切实做到为民、务实、清廉。

全会号召,全党全国各族人民更加紧密地团结起来,在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定不移地坚持中国特色社会主义道路,坚定不移地坚持中国特色社会主义理论体系,坚持改革创新、求真务实、团结奋进,扎扎实实做好各项工作,努力在继续解放思想上迈出新步伐、在坚持改革开放上实现新突破、在推动科学发展上取得新进展、在促进社会和谐上见到新成效,为实现党的十七大确定的各项目标任务而努力奋斗。